



# e- Ενημέρωση

ΕΜΠΟΡΙΚΟ&ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ  
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Πειραιάς, 5 Ιουνίου 2015

## ΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑΚΑ ΝΕΑ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π.



### ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ "ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ"
- ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
- ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΕ ΙΑΠΩΝΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ "KYODO NEWS" ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ "ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ"
- Ο.Α.Ε.Ε.: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΡΥΘΜΙΣΗ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ
- Ι.Κ.Α.- Ε.Τ.Α.Μ.: ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ
- ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ WEBINARS ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Ε.
- Σ.Ε.Π. Α.Ε. : ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΑΖΗΤΗΤΩΝ
- Γ.Γ.Δ.Ε.: "ΚΛΕΙΔΙ" ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ

## ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ ΣΤΙΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΗΣ "ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΗΜΕΡΑΣ ΘΑΛΑΣΣΑΣ"



Ο εορτασμός της Ευρωπαϊκής Ημέρας Θάλασσας στον Πειραιά ολοκληρώθηκε με απόλυτη επιτυχία και το Δ.Σ. του Ε.Β.Ε.Π. ευχαριστεί όλη την πειραιϊκή επιχειρηματική κοινότητα, τους εκατοντάδες εθελοντές και εργαζόμενους, τους φορείς της Πόλης και κυρίως το Δήμο Πειραιά για τις Εκθέσεις, ξεναγήσεις, συναυλίες, θεατρικές παραστάσεις, παραδοσιακούς χορούς, γευσιγνωσίες,

κινηματογραφικές προβολές, διαγωνισμούς, ποδηλατοδρομίες, δράσεις αθλητισμού, parties και πολλές ακόμα εκπλήξεις, που, κατά γενική ομολογία, χάρηκαν όλοι οι επισκέπτες. Οι εκδηλώσεις της μεγαλύτερης εκδήλωσης στην Ευρώπη για τη θάλασσα, μία πρωτοβουλία της Ε.Ε., που ξεκίνησε το 2008, πραγματοποιήθηκαν άψογα, σε κάθε γωνιά του Πειραιά και κορυφώθηκαν, το τριήμερο από τις 28, έως τις 31 Μαΐου 2015. Το Ε.Β.Ε.Π. συμμετείχε ενεργά στη μεγάλη γιορτή με μία σειρά δράσεων, όπως **η λειτουργία περιπτέρου στο Μέγαρο Μουσικής, στο πλαίσιο του διήμερου Συνεδρίου «Λιμάνια και ακτές: οι πύλες της θαλάσσιας ανάπτυξης», ο διαγωνισμός της καλύτερης «γαλάζιας» φωτογραφίας, καθώς επίσης και η έκθεση φωτογραφίας, με θέμα «Πειραιάς - Θάλασσα - Λιμάνι. Ιστορία και εξέλιξη», στην κεντρική είσοδο του Μεγάρου του Ε.Β.Ε.Π, η οποία διήρκησε δύο μέρες, με μεγάλη επισκεψιμότητα. [Περισσότερα...](#)**

[Επιστροφή](#)

## ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ



«...Οι διαπραγματεύσεις της ελληνικής Κυβέρνησης με τους εταίρους έχουν φτάσει σε ένα κρίσιμο σημείο καμπής. Νομίζω ότι ήρθε η στιγμή να αναλογιστούμε στο τι συνίσταται ο ευρωπαϊσμός που πιστεύουμε και τον οποίο έχουμε ως αναφορά όλοι μας, αλλά και ποιο είναι το ευρωπαϊκό κεκτημένο το οποίο πρέπει να προασπίσουμε. Οφείλω να θυμίσω ότι ακόμα και στη Συνθήκη του Μάαστριχτ υπήρχε πρόβλεψη

ελλείμματος 3% το οποίο σε καιρούς κρίσης είναι πιθανόν κατά περίπτωση να αυξηθεί. Γιατί, λοιπόν, στη διαπραγμάτευση η ευρωπαϊκή πλευρά παρουσιάζει ένα σκληρό πακέτο φορολογικών απαιτήσεων, όταν στην ελληνική οικονομία υπάρχει ακόμα χαμηλό μεν, αλλά υπαρκτό πρωτογενές πλεόνασμα...;»

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΣΕ ΙΑΠΩΝΙΚΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΕΙΔΗΣΕΩΝ "KYODO NEWS" ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ "ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ"



«...Εκ του αποτελέσματος, επιβεβαιώνεται ότι κατά την περίοδο των μνημονίων, οι Έλληνες απώλεσαν τουλάχιστον το 1/4 του συνόλου των εισοδημάτων τους, ενώ οι άμεσοι και έμμεσοι φόροι αυξήθηκαν από 7 έως 9 φορές. Παρά το γεγονός, λοιπόν, ότι κοστίζει ακριβά να είσαι Έλληνας στον τόπο σου, τελικά δεν δημιουργήθηκε η γενιά των 300 ευρώ, όπως σχεδίαζε η τρόικα και είπε ο εκπρόσωπος του Δ.Ν.Τ., Μπόμπ Τράα, στις 14/12/11 στο Δ.Σ. της Ε.Σ.Ε.Ε., αλλά μία νέα γενιά ανέργων και εργαζομένων, με μέσο μηνιαίο μισθό τα 400 ευρώ. Στο πλαίσιο αυτό και ενόψει των πολύ κρίσιμων εξελίξεων, οι μικρομεσαίοι της αγοράς απευθύνουμε έκκληση σε όλα τα στελέχη της Κυβέρνησης και των πολιτικών κομμάτων, να ασχοληθούν με την εύρυθμη λειτουργία της πολιτείας και την ισόρροπη και δίκαιη ανάπτυξη του επιχειρηματικού κόσμου και της κοινωνίας γενικότερα...» [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## Ο.Α.Ε.Ε.: ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΡΥΘΜΙΣΗ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ



Σύμφωνα με ανακοίνωση του Οργανισμού Ασφάλισης Ελευθέρων Επαγγελματιών: «με νεότερη διάταξη του αρθρ. 5 Ν.4329/15 (ΦΕΚ τΑ΄ 53/2-6-15) παρατείνεται η προθεσμία υποβολής αίτησης για ρύθμιση ληξιπρόθεσμων οφειλών Ν. 4321/15 - Ν. 4324/15 έως 26/6/15. Εξακολουθούν να ισχύουν οι ευνοϊκοί όροι απώλειας της ρύθμισης,

επιτρέποντας την καθυστέρηση, έως ένα μήνα, τριών δόσεων, ανά έτος ρύθμισης. Η παράταση της προθεσμίας υποβολής της αίτησης για ένταξη στη ρύθμιση εξυπηρετεί στη διευκόλυνσή των ασφαλισμένων, λόγω της αυξημένης προσέλευσης και του ενδιαφέροντος για ένταξή τους σε αυτή, προκειμένου να εξασφαλίσουν τα δικαιώματα των ταμειακά ενήμερων (ασφαλιστική ικανότητα, ασφαλιστική ενημερότητα, συνταξιοδοτικές παροχές). Επιπλέον με την ένταξή τους στη ρύθμιση εξασφαλίζουν την δυνατότητα άσκησης του δικαιώματος μείωσης της ασφαλιστικής κατηγορίας κλάδου σύνταξης έως και 3 κατώτερες ασφαλιστικές κατηγορίες από αυτή που υπάγονται υποχρεωτικά έτσι ώστε να καθίσταται πιά εφικτή η δυνατότητα να παραμείνουν συνεπείς σ' αυτή καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της.

[ΟΡΟΙ ΡΥΘΜΙΣΗΣ](#)

[Επιστροφή](#)

## Ι.Κ.Α.- Ε.Τ.Α.Μ.: ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗ



Το Ι.Κ.Α. κυκλοφόρησε το νέο επικαιροποιημένο ασφαλιστικό οδηγό του εργοδότη, ένα χρήσιμο εργαλείο προστασίας του και αποφυγής λαθών, που επισύρουν σοβαρές κυρώσεις. Κάθε εργοδότης, που απασχολεί πρόσωπα υπαγόμενα στην ασφάλιση του Ι.Κ.Α.-Ε.Τ.Α.Μ. και στην ασφάλιση των φορέων ή των κλάδων και λογαριασμών των οργανισμών κοινωνικής

πολιτικής, τις εισφορές των οποίων εισπράττει ή συνεισπράττει το Ι.Κ.Α.-Ε.Τ.Α.Μ., υποχρεούται να απογράφεται στο Μητρώο Εργοδοτών του Ι.Κ.Α.-Ε.Τ.Α.Μ., στο Υποκατάστημα ή Παράρτημα ή Γ.Κ.Α. του Ιδρύματος στην ασφαλιστική περιοχή του οποίου λειτουργεί η έδρα της επιχείρησής του, με την έναρξη της απασχόλησης προσωπικού. [ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΟΔΗΓΟΣ](#)

[Επιστροφή](#)

## ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ WEBINARS ΠΟΥ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Ε.



Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς ενημερώνει τις επιχειρήσεις, που δραστηριοποιούνται ή ενδιαφέρονται να δραστηριοποιηθούν στην Ιαπωνία, ότι

σύμφωνα με έγγραφο του EU – Japan Centre, που εδρεύει στις Βρυξέλλες, η Ευρωπαϊκή Επιτροπή χρηματοδοτεί σειρά εκπαιδευτικών προγραμμάτων (webinars) με τίτλο «About Japan», τα οποία προσφέρονται δωρεάν. Οι συμμετέχοντες έχουν την ευκαιρία να αποκτήσουν μια άποψη, γύρω από τον τρόπο λειτουργίας των ιαπωνικών επιχειρήσεων, τις πρακτικές, τη δομή και τα τεχνολογικά επιτεύγματά τους. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

## Σ.Ε.Π. Α.Ε. : ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ ΑΖΗΤΗΤΩΝ



Η Σ.Ε.Π. Α.Ε. διακηρύσσει την διεξαγωγή επαναληπτικής πλειοδοτικής δημοπρασίας για την εκποίηση αζητήτων εμπορευμάτων, όπως αυτά περιγράφονται στις συνημμένες καταστάσεις.

Η δημοπρασία θα γίνει στις **11/06/2015** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **13:00** στην αίθουσα «**Δημοπρασιών**» του κεντρικού κτιρίου της

Σ.Ε.Π. Α.Ε. στην διεύθυνση **Ν.ΣΕΜΠΟ, Ν. ΙΚΟΝΙΟ, Πέραμα, Τ.Κ 188 63**. Οι συμμετέχοντες στη διαδικασία της δημοπρασίας, υποχρεούνται, να παρέχουν εγγυοδοσία ίση με το 10% του ποσού της τιμής εκκίνησης καταβάλλοντας εγγυητική επιστολή ή επιταγή σε διαταγή «**Σ.Ε.Π. Α.Ε.**», η οποία θα επιστραφεί άμεσα σε περίπτωση κατακύρωσης σε άλλο πλειοδότη, ενώ σε περίπτωση

κατακύρωσης σε αυτόν, εάν είναι εγγυητική επιστολή θα του επιστρέφεται με την παράδοση των εμπορευμάτων και εάν είναι επιταγή, το ποσό θα αφαιρείται από το πλειστηρίασμα. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

#### **Γ.Γ.Δ.Ε.: "ΚΛΕΙΔΙ" ΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ**



Οι επιχειρηματικές δαπάνες αποτελούν το «κλειδί» για τη μείωση της φορολογικής επιβάρυνσης των επιχειρήσεων και ελεύθερων επαγγελματιών. Με εγκύκλιο της Γενικής Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων, κας Κατ. Σαββαΐδου καθορίζονται οι δαπάνες, που εκπίπτουν από τα ακαθάριστα έσοδα των επιχειρήσεων και ελεύθερων επαγγελματιών, καθώς και αυτές, που δεν αναγνωρίζει προς έκπτωση η

εφορία. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)